



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI

MINISTRU

Hz. 68885 / 14.10.2011

**DOMNULUI DEPUTAT MIRCIA GIURGIU
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR**

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3511B/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1631/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu modificările și completările ulterioare, acest minister realizează politica guvernamentală în următoarele domenii de activitate: dezvoltare regională, coeziune și dezvoltare teritorială, cooperare transfrontalieră, transnațională și interregională, amenajarea teritoriului, urbanism și arhitectură, locuire, gestiune și dezvoltare imobiliar-edilitară, lucrări publice, construcții și turism.

În ceea ce privește situația semnalată de dumneavoastră în cuprinsul interpelării referitor la turiștii care nu au mai beneficiat de vacanța în Antalya, Turcia, pe care au plătit-o unui tour-operator român, vă facem cunoscute următoarele:

Urmare sesizărilor primite și înregistrate la Direcția Control, Verificare și Monitorizare Turistică din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, privind activitatea Agenției de turism "Premium Holidays" din București, agenție ce operează pe destinația Turcia, o echipă de control a verificat cele sesizate, constatându-se unele deficiențe, fapt pentru care s-a aplicat o sancțiune contravențională în valoare de 6.000 lei.

Menționăm că, inițial, controlul a fost demarat împreună cu reprezentanții Gărzii Financiare și ai Inspectoratului General de Poliție - Serviciul Antifraudă, în vederea efectuării verificărilor specifice, pentru a se constata dacă sunt întrunite elementele constitutive ale vreunei infracțiuni. Din cauza situației create și a presiunilor exercitate de către Asociația Națională a Agențiilor de Turism din România privind realizarea unei celule de criză pentru găsirea unor soluții care să afecteze cât mai puțin turiștii, controalele celor două instituții s-au amânat.

Precizăm faptul că, în prezent, din informațiile pe care le avem (neconfirmate printr-un act oficial) tour-operatorul român și-ar fi achitat obligațiile financiare către partenerul turc.

De asemenea, vă informăm, stimate domnule deputat cu privire la faptul că acțiunea de control întreprinsă de Garda Financiară cu privire la acest aspect se află în plină desfășurare.

În cazul în care se confirmă faptul că tour-operatorul român a achitat sumele necesare derulării pachetelor de servicii turistice încheiate, iar partenerul turc nu a respectat contractele, nevirând mai departe sumele structurilor de cazare, etc., Ministerul Dezvoltării Regionale și

Turismului va depune o sesizare pe cale diplomatică Ministerului Turismului din Turcia pentru a dispune o cercetare în acest sens și a întreprinde măsurile ce se impun.

Dorim să vă facem cunoscut, stimate domnule deputat faptul că Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului urmărește modificarea legislației specifice, pe baza analizei efectuate împreună cu asociațiile și patronatele de profil, analiză începută de altfel cu multe luni în urmă.

În acest sens, menționăm nenumăratele întâlniri cu operatori economici din industria turismului, reprezentanți ai Asociației Naționale a Agențiilor de Turism din România, ai Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor, reprezentanți ai unor firme de asigurări din străinătate, precum și inițierea proiectului de Lege - Legea Turismului care se află în procedură parlamentară, în dezbateri și analiză în cadrul comisiilor parlamentare de specialitate.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totală deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

